

我省2024年普通高招本科一批开录

7月24日征集志愿

□记者 田秀忠

本报讯7月21日,从市教育考试中心传来消息,我省2024年普通高招本科一批录取工作21日正式开始,采取平行志愿投档模式录取,将于7月24日9:00-18:00征集志愿,录取工作持续至7月25日结束。

据介绍,与本科一批录取同期进行的地方专项计划本科批7月23日至26日录取;艺术类本科批7月18日至25日录取。

河南省教育考试院提醒考生和家长:认准发布渠道掌握信息状态。一是省教育考试院继续通过普通高招考生服务平台只读邮件向考生发送录取

结果信息。二是关注省教育考试院微信公众号,绑定个人相关信息,可及时接收到个人录取信息推送。三是可通过河南省教育考试院网站、河南招生考试信息网查询个人录取信息。四是河南省教育考试院网站、河南省招生考试信息网、河南省教育考试院微信公众号、“招考豫言”微信公众号将及时发布有关招生录取的各类信息。五是可通过河南省考生服务热线电话0371-55610639、河南省教育考试院网站咨询留言栏目和河南省教育考试院微信公众号获取咨询服务。六是各县(市、区)招生考试综合服务大厅,为考生提供招生考试全过程咨询服务。

履行志愿承诺按时报到入学。升

学志愿是考生个人的审慎选择,也是对报考院校的书面承诺。被录取而不报到,既浪费宝贵的招生计划和高校教育资源,同时也挤占了他人的升学机会。为维护入学机会公平,对于不履行志愿约定的考生,当批次录取电子档案停止运转;对本年度录取后不入学实际就读等造成招生计划浪费的,下一年报名参加高考,将根据我省志愿设置情况限制其填报志愿的数量。考生违约情况将记入其个人电子档案。

注意鉴别通知书真伪。目前,已经被录取的考生将陆续收到录取通知书,省教育考试院提醒广大考生和家长,要注意鉴别录取通知书。在接到录取通知书后,可通过省教育考试院网站或招

生院校官网,对录取通知书的信息进行比对核验,确定录取通知书真伪。同时,高校录取通知书使用邮政特快专递方式寄送,接收录取通知书需要考生出示准考证、身份证或户口簿等有效证件,但不收取任何费用。

时刻提防招生诈骗。今年我省普通高考录取工作继续实行远程网上录取。省教育考试院依据考生分数和志愿投档,只有符合各项条件的考生才会被高校择优录取。据此提醒广大考生:务必提高警觉意识,时刻提防社会不法中介机构或个人故意混淆留学培训、网络教育与普通高校招生的区别,蒙骗考生;以“定向招生”“自主招生”“单招”等名义谎称花钱买分数、保录取进行诈骗。

我为群众办实事



居民楼“整容”加固 解除“头顶隐患”

□记者 李霞 文/图

本报讯“以前每次从楼下经过都提心吊胆,生怕被房檐上脱落的墙皮砸到,现在总算可以安心了。”7月22日上午,在新华区西市场街道红旗街社区红西小区23号楼前,看着拉起的警戒线和楼顶上工人忙碌的身影,居民刘梅由衷地感叹道。

据了解,红西小区是上世纪八九十年代建成的单位型小区,居住的主要是中国平煤神马集团七矿的

职工及家属,共有30栋楼2100余户居民。近年来,随着小区逐渐老旧,不少居民楼的房檐出现严重的翘皮、脱落、裂缝等问题,不仅影响小区的整体美观,更给居民的日常生活带来安全隐患。西市场街道“五星”支部创建专员王彦超说,接到居民的反映后,街道和社区迅速行动,联合中国平煤神马集团七矿房产科对小区所有居民楼的楼体、房檐和墙面进行了排查,决定对问题楼栋进行修缮加固。

7月22日上午,在23号楼的一处房檐,工人赵国奇、赵广西小心翼翼地修补着斑驳的墙体。他们用铲刀轻轻刮去翘起的墙皮,用小锤子小心敲掉松动的碎片,再用水泥抹平缺失的地方(如图)。截至目前,有8栋居民楼的楼顶和房檐完成修缮加固。接下来,街道和社区计划在8月上旬完成剩余楼栋的排查修复工作,并将整治范围扩大至团结路社区的北团、南团、东苑3个老旧小区,确保问题“早发现、早预防、早解决”。

一人患病 全村捐款

8400元善款温暖患病村民

□记者 朱江淼

本报讯7月19日,卫东区东环路街道吴寨村举行了一场爱心捐款活动,8400元善款用于救助因脑出血住院的村民程晓东。

程晓东今年35岁,吴寨村二组村民。他的母亲前几年做过心脏二尖瓣置换手术,平常需要药物控制病情。其6岁的女儿患有幼年皮炎,一直在用药控制病情。7月11日,程晓东带着女儿从郑州儿童医院回家,7月14日突发脑出血,继发性呼吸衰竭、心脏衰竭等,现在在市第一人民医院ICU抢救,高昂的医疗费用让这个本不富裕的家庭陷入困境。

“晓东平时靠打零工维持生计,没有其他收入来源,这次生病让这个家庭雪上加霜。”该村党委书记丁国振说。为此,该村党委号召大家为他捐款,并研究对其进行长期帮扶。

7月19日,捐款活动在吴寨村党员群众综合服务中心举行,党员、村干部、群众踊跃参与,他们中既有90多岁高龄的老人,也有四五岁的孩子,还有不留姓名的流动人员,当天共筹集善款8400元。

新闻短波

●7月21日晚,由市戏剧家协会主办的“梨园盛世我来唱”平顶山市戏迷擂台赛颁奖活动在鹰城广场举行,65名选手参加决赛,其中32名选手喜获一等奖。(王春生)

●自7月16日领受省消防救援总队抗洪抢险任务以来,平顶山市消防救援支队抗洪抢险突击队辗转南阳市社旗、唐河两县开展救援工作,连续奋战80余小时,累计疏散转移群众338人、排涝81400余立方米。(刘蓓)

●7月20日晚,郟县2024夏季广场电影放映活动启动。每天19时30分,《杨靖宇》《一生交给党》《小苍娃》《熊出没》等影片在郟县人民广场(三馆广场)准时放映。活动将持续至8月底,计划放映40余场次。(孙书贤)

高温酷热暴雨频繁

本周我市天气多变 最高气温35℃

□记者 牛超

本报讯7月22日,记者从市气象台获悉,本周我市将经历高温、降水双重“袭击”,周极端最高气温35℃,市民要注意防范。

22日是二十四节气的大暑。据气象专家介绍,大暑节气,高温酷热、雷暴频繁,雨量充沛,是万物狂长的时节,而本周我市的天气也非常应景。

据气象专家介绍,受双台风影响,本周我市先是高温上线,晴热难耐,最高气温将升至35℃;然后是降水,25日至26日,我市将迎来中到大雨天气,最高气温较前期略有下降。专家提醒,目前我市已进入主汛期,强降水极易造成山洪、地质灾害、城乡内涝和农田渍涝的高气象风险,各相关单位和市民要加强防范。

具体预报如下:

23日,多云,偏南风3级左右,气温27℃至35℃。

24日,多云,气温27℃至35℃。

25日,阴天有中阵雨,局部大雨,气温24℃至33℃。

26日,阴天有中阵雨,局部大雨,气温24℃至31℃。

27日,阵雨停止转多云,气温25℃至31℃。

28日,多云间晴天,气温26℃至34℃。